

૧૯મી જૂનના પંચમત્સ્યાપામં ક સમયે હત નવદંડાપુથ યેલ વે ફાટક પાસે કપાઇ ગયેલ ક અજાણ્યો યુવક સાથે કમ્કમી જવાય તેમી થીતદ્ધથી છૂટું પડી ગયેલ મુંથુહાથ અને પગ અને બગી ગયેલ લોહીના અવશેષો ની છબી જોઇને ફોટોગ્રાફરે જ નહીં જેણ તે જોયા હશે તે વધી કમ્કમિયા અનુભવ્યાં હશે..

૨૨ વર્ષનો યુવાન .. હમ્યાં બેલી ઊઠશે તેમો રહેથે અને સીટી પોલીસ , આ અમથી હદ નથી યેલ વે પોલીસ જાણે અને યેલ વે વાળા આ શહેરની હદમંછે મ કાગળચિ લટત હત તીચાથે કોઇના ક લાડકવાયાને તપ ન લાગે અને મંખો ન બાબથે તેમટે કફનના દાન જેવી ફાટેલી ચદર ટાડી હતી. કાદ ફથ લાંગ દુષ ષેઠા ઘાટની બેનવાચ્ચી લીલા યંગની લેડીઝ સાચકલ પંચસંગની સાક ધી પુથી ઉભી હતી. ક પગનાં પૂટનું નર્કિદન ઘથ ષણમં નીકળી ગયુ હતુ દોઢ વાગ્યાના બેટાદ મેલ નીચે કડાઇ મ્થેલ તેદેહનૂ પોષ ટમેથ ટમ થો દસ વાગ્યે થ્યું. લાશના કપડાંમથી કોઇ રહિ મ કે નશિાન ના મ્થાત પોલીસને તેમી ક ળખવદિ ક મથનો દુખાવો પ્ની ગઇ હતી તેથી તે ફોટો ગ્રાફર અને સમયે નજીકના પોલીસ સ ટેશનોમં અપાઇ અને છાપા મ જાહેથતઅપાઇ.

છાપાના થીપોથ ટથે અકસ મત્કી જગ્યા કોઇ વધુ સગડ મો તેદેત્થી ખાંખા ખોળા કથત હત. લોહી જે થીતપંચસથેલૂ હતુ તેમથી ક વાત તે સ પષ ટ હતીકે મ્ક પૃથી ૬૦ ફુટ ટ યેન સાથે ઘસડાયો હતે અને તે સમ્ય દથ્યાન તેમી શથીથે જે દથ દ વેઠયુ હશે.. થીસ પાડી હશે જીવ બચવવા ફાંફા મથ્યા હશે ક ધી કલ પના કથત ધી થુ જીવવાતુ હતુ

સવાથના પંચમત્સ્યાપામં ફોન આવ્યો અને ક સમયે વશિ પુછપચ્ચ થ્ય. ફોન કથનાથ તે અભગીના પતિ રંદુભઇ હત અને લાશ ક્યાં હશે અને ક મ્થાવવા શુ કથ્યાનુ બખેત પુછયુ સીવલિ હોસ પીટલમંથી લાશની ક ળખ આપી રંદુભઇ કપાયેલ અંગોનું પોટલુ શબ્વાહીનીમં ઘથે લાવ્યા બદ છુટ ટે મેટે થડયા. કપલિ આ ત્મે શું સુજ્યુ..

સોસાયટીનો આડોશ પાડોશ, સગા વ હાલા અને ટોળે મ્થોલ સૌ અંતરિયાાની તેમથી કથી તીચાથે આથત્થી બેવડ વળી ગયેલ રંદુભઇ લગભગ બેભન પ્ની ગયા હત થમ બેલો ભઇ થમ્ની દુખ સાથે થડતં મ બપને થમં થમીને ડાદુ સ મ્થાન ત્ફ વળ્યા. જુવાન કમેત ટલે મબપને મટે તે હાથુ અવેલ કોળીયો ગુમવવાનો.. પણ કહે છે ને દુખનુ ક સડ દહાડા..

વેકેશન પુથુ થ્યુ અને પોલીટેકનીક કોલેજમંથી અને હોસ ટેલમંથી પાો આવ્યા હત તેથી કપલિનૂ ડેથસથ ટીફકેટિ લઇને રંદુભઇ વડોદથ ગયા. આથ કીટેક કોલેજમં કપલિ જે વથ ગમં ભાતે હતે તેવથ ગમં ઝપ છોકથ અને ઝ છોકથી ભાતે અને દથેકને જ્યાથે કપલિની આત મ્થતીયાના સમયે મ્થા તીચાથે આંચ્કો લાગ્યો. કપલિની ખુબ્જ વચવસ થતિ અને હૈાશચિાથ વદિયાથ થીની છાપ હતી. કેઇના મનવામં આવુત નહોતકે તેથે આમ કેમ કથ્યુ હશે. વથ ગના બધ વદિયાથ થીની આંખોમં તેથે ગુમવ્યાનો અફસોસ દેખાતે હતે.

હોસ ટેલમં તેમો શૂ ખાલી કથતી વખતે તેમો શૂ પાથ ટનથ કંદથ પ ચ બ્નાવત બેલ્યો ગોવાની ટુથમંથી પાછા આવ્યા પછી તેભી શકતે નહોતે. તે શું ગોવામં કંઇ બ્ન્યુ હતુ? રંદુભઇ સહજ થીત પુછયુ. હું તે નહોતે ગયો પણ શાલુને પુછી જોઇ તે ગોવાની જ્યુકેશન ટુથમં ગઇ હતી. શાલુને તેકુ થ્યુ અને શાલુ સ પષ ટ કહ્યુ ગોવામંતે કશુ થ્યુ નહોત પણ તેમી મથ ક છા આવ્યા હત તેથી થેડોક નથિશ થદેતે હતે. કંદથ પ તેવખેતચ બ્નાવતે હતે અને તે આદુ લેવા બજુના શૂમં ગયો તીચાથે ક ચ્ચખીમં ફોન નૃબ લખી હાથમં આપી હાથથી ઘશાયે કથ્યો ઝ વાગે ફોન કથ્યો.

રંદુભઇ ને લાગ્યુ કે કંદથ પ અને શાલુ વચ્ચે રે અણબ્નાવ હશે તેથી ચ્ચખી ગજવામં મ્કી અને તે હોસ ટેલમંથી નીકળી હેડક લાથ ક મ્કંદ જોધીને મ્થાવા ગયા. જ મ્થાનો સમ્ય હતે તેથી મ્કંદનાં આગ થ્થથી મ્થસમં જમ્વા ગયા મ્થ કોન ટ થક ટથ દીથે મ્કંદ સાથે આવત કપલિનાં પતિને બ્હુજ આદથથી આવકાથ્યા અને બેલ્યો આપ કપલિનાં પતિજી? હા. મ્કંદે જવાબ આપ્યો. દીથે વાત આગળ ચલાવત કહ્યુ કપલિ આત મ્થતીયા કથે તેચેકવનાથી બખેત છે પણ સાહેબ ક વનિંતે કું? મ્કંદભઇ બેલ્યા દીથે કપલિનુ બકી કુડબેલ ભથઇ ગયુ છે તેમી ચતિ ના કથ્થો. તેચતિ તે નથી પણ કપલિ અને અથુશા અહીં સાથે જમ્વા આવ્યાં હત તીચાથે કેટલાક શબ્ દો કાને પડયા હત તેત્ને કહેવા છે.

આ અથુશા કોણ? રંદુભઇનાં પથ્થ વનો જવાબ મ્કંદભઇ આપ્યો. જલાલપોથની છોકથી જે કપલિ સાથે ભાતે અને ક વધિચમં નબ્ની તેથી જ કપલિને ટચુશન મટે ભ્લામ્થ કથેલી. અને કપલિને કહેલુ કે ટચુશનના પૈસા બ્હુ નહીં આપી શકે તીચાથે કપલિ કેટલો ઉમ્થા

જવાબ આપવાનો હોય છે તેમજ વર્તમાનમાં છે તેમજ વેપાર હું નથી ક્યારે પણ મનભેદ મન મંદિરમાં થઈને ઉત્તર પાશ્ચિમી છે. મુસ્લિમની વાત આગળ ચલી ાણ મહિના કપલિ પાસેથી મુસ્લિમશન લીધ પછી આ ટકા મન તેદેખાઈ નથી, અને તમારાં કપલિના આ મહા સમય આવવા. હું ભગવાન ભલાઈનો કે સાથ મણસનો તે જમનો જ નથી. દીઘે ફરીથી વાત્તુ સંધન બંધ કરવાનું તેમની વધે વાતે નહોતી સાંભળી પણ અથુથા કપલિને લગા ન મટે સમ્જાવતે હશે અને કપલિનો જવાબ સાંભળવાનો. તે કહેતે હોતે તે બધું થઈ મ્જા અને અમે વાણ્યા તેથી લગા ન સંભવ નથી અને આ બુદ્ધમબપની સંભવિ ભી શકવા પછી વચિથવાનું..કેટલો ઠેલ અને વચવહાઈ ઉકેલ. હું તે આવા દકિથને જોઈ ખુબ થઈ શકે.

રૂંદભઈને થેડોક તળો મ્જાતે જણાયો કાંતે આ પે અ પ શકથા કે પછી ગૂંડાની બળજબી તેમજ મન વહિ વળ થ્યા લાગવાનું. ઘડયાળમાં નજર કથી તે કાંટા ૨ વાગવા હોવાનું સુચવતં હતં..મુસ્લિમ અને દીઘેનો આભઈ મનીને અજંપ મ્જાથી કપલિના યુને ખાલી કથી વડોદયનું છેલ્લું કામ પતવવા નીકળવા.કંદઈ પ યુમ્મં હોતે તેથી કપલિના ચેપડા કપડા અને સામન બેગમં ભઈનો અને બહાઈ નીકળવા. કંદઈ પસાયે આવવાનો અને થીક ધાની થઈ જોત ઉભ હત તમારે રૂંદભઈ ફૂંદઈ પને પુછ્યુ તુક્યા ગામ્નો? નવસાથી પાસે જલાલપોઈ તે તુઅથુથાને ાખે? હા તે અમથ ગામ્ની તેમજ થ્નો ફોન નંબ મ્જો? હા મ્જો પણ તેતે ગયા નાતલ વેકેશનમં સ ટવ ફાટતં અકસ મત મ્જાનું પામ્. ખુબ ખોટુ થ્યુ તમારે થીક ધા આવી જત વાતપુથી કથી રૂંદભઈ થવપુથ તેમજ મીને તમારે જવા થવાના થ્યા.હવે તેને કપલિનાં પોમં આવતે ફથિાદો જેવીકે ભાવામં પાછળ પડી ગયોછું, ગમ્તુનથી અને ચાદશક તદિટી શ્કી છે જેવી વાતે સમ્જાવા મંડી.

બેબે જનાં ટકોથે શાલુને ફોન કથવાનો. તે કંદઈ પની હાજરીમં વાતનહોતે કથવા મંગતે તેથી સમ્ય લીધે હોતે. તેમી વાતસાવ સથા હોતે. અથુથા તેમજ કાકાની દીકથી અને કંદઈ પને તેમજ કપલિ સાથેવધ સંધપસંદ નહી તેથી તેણે અથુથાનાં ઘથે આ વાતવધથીને કહી હોતે. તેથી નાતલ વેકેશનમુ ઘડયાં લગા ન લેવાયાં. લગા નના બીજે દવિસે શાલુને બેલાવીને અથુથા ક ચટિ ઠી કપલિને આપવા લખી.ક પલિ હું જાઉં છું હવે ઉપથ મ્જીશું. અને ઠે જ કલાકમં તેણે કેથેસીન છાંટી આવી મ્જા હવા કથી. છાપામં અને પોલીસ સ ટેશને સ ટવ ફટયાની વાતથ અને કોલેજમંથી નામ નીકળી ગયુ. કંદઈ પે કપલિને ા ટલુ જ જણાવવાનું તેમજ લગા ન થઈ ગયા તેથી ભાવામંથી ઊઠાડી મ્જી..૨ અથુથાબેનની ચટિ ઠી ઠે મ્જીના સુધી ન આપી પણ તેમજ અસ વસ થા અને બેચેનીમંથી બહાઈ કાટવા તેચટિ ઠી તેમજ આપી તમારે તેછુટ ા મે ખુબ થડયો અને બેલવા અથુથા તુ કહેલુ મથે મનવુ જોઈતુહુત ફેન ઉપથ છેલ્લે તે થડત થડત શાલુ બેલી મ્જે મફ કથ્જો અંકલ ૨ કપલિને તેચટિ ઠી ન આપી હોતતે કદાર..

સત્વ ઘટના ના આધે
{comments on}